SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
02.06. 2017.

RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. A
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9. Ukupno 2 boda
a-1)"+2(a=1)(0+1)+(b+1)° =(a=L1+b+1) =(2+D) oo, 1 bod
(a-1)"+2(a-1)(b+1)+(b+1)

(2+b)7 =(9,940,1)° =100 ..ooorecveveeosreeeeeeessssssseres s 1 bod

10. Ukupno 3 boda

2(22—22+4)+z3+8:23—(1—22)(z+2) ..................................................................... 1 bod
272 A7 484 22 48 =22 2 24222 F AT oot 1 bod
72:1832:2,(2;&—2) ............................................................................................... 1 bod

11. Ukupno 3 boda

G Y T o NPT 1 bod
(x+4)(x=7)<0 ili / ...................................................... 1 bod
Xe(—4,7) ......................................................................................................................... 1 bod
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13. Ukupno 4 boda

X3 0, XZ L ittt et ettt e et e et e e et e e te e e e e e b bbaabrarararaaaeeas 1 bod
Smjena: t =log, X i transformacija jednacine do 12 At —6=00eeeeeeeeeeeree e, 1 bod
L =8 1 = 2 1 bod
100, X=-3 X==, 100, X=2< X =4 1 bod

14. Ukupno 3 boda

\/1—sina.1—sina_\/1+sina‘1+sina L bod

Lrsing 1 sing L sing Laging = —————
(1-sina)’ ~ (L+sina)’ _1-sina 1+sina 1 bod
Lsinte L sinfe, P Gogg [T

e 1 bod
cosa

15. Ukupno 4 boda

Uocena neophodnost primjene kosinusne teoreme a® =b? +¢* —2bCCOS A ...vevevvvnnane 1 bod

1

c0s120° = T 1 bod

X=AB, 77 =52 + x? —=2-5-X008120° => X? +5X =24 = 0 ceerverurrrrrrerirerrrecinensrecsesesnenisesssee s 1 bod

x=-8 X%=3 5km+7km-3km=9km, Put je bio duziza KM ....c.ceeceerrrrrrrrrrnee. 1 bod

16. Ukupno 4 boda

a) Tacno unijete koordinate tacaka i NACrtan troUZA0 ........cccvveeeeeeiivieirreeee e 1 bod

b) M (0,—2), N (—lgj ................................................................................................. 1 bod

2 2
c) Duz MN je srednja linija troUgIa .....coooeeeiiiiiieeieiieee e e e e e aaannes 1 bod

d) d(AB)=(-3+2)" +(3+4) =0 =532 oot 1 bod
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17. Ukupno 3 boda

r=ﬁ:>%=ﬁ:>%=ﬁ:>a=2 ............................................................................ 1 bod
2

P=B+M:>P=a2+4a43 ............................................................................................ 1 bod

P:4(1+J§) ........................................................................................................................ 1 bod

18. Ukupno 5 bodova

C-CijeNa, C=3Z -15€+ B -30€ ... 1 bod
2
B-7=150m*> = B= 150,m ) c(z) = 452V+15V0 B0 e 1 bod
7 7
C'(2)=45- o e 1 bod
7
C'(Z) =0 =54572 = 4500 =5 Z =108 coroeoeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo 1 bod
c"(2)= 2000 055 Z 210M, B=15 1 bod
7

19. Ukupno 3 boda

2(x-1
h(x)= S 1 bod
X(x-2)
D = R\ {0, 2} orvteevrrtssmmnesessssne s ssssssssssse s e 1 bod
N(X) =020 X =1 s st 1 bod
20. Ukupno 3 boda
Bacanjem dvije kocke dobijamo 36 mogucnosti (6-6) ......................................................... 1 bod
Dobijeni zbir S je broj za kojivazi 2<5<12, i se {2,3, 5, 7,11}
Povoljnih ishoda ima 15
(1,1) (1,2)ili(2,1) (2,3)ili(3,2) (1,4)ili(4,1) (1,6)ili(6,1) (2,5)ili(5,2)
(3,4) 111 (4,3)  (5,6), 11 (B,5) +vrrvreererreseereersresesssseseesessesseseseeseseesessessessesesseeseseeseseseesssenens 1 bod
Trazena vjerovatnoca je p= M = E ......................................................... 1 bod
36 36



